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COMUNICADO

La Red Nacional de Defensoras de Derechos Humanos en Honduras denuncia y al mismo tiempo se solidariza con las compañeras y compañeros de APUVIMEH a quienes, una vez más, la noche del lunes 29 de Septiembre recién pasado, les asaltaron las instalaciones de sus oficinas, sustrayendo equipo y documentos, roto ventanas y balcones.

Preocupadas por la información sustraída en la que se documentan violaciones a derechos humanos de la comunidad de la diversidad sexual, población con la que trabaja ésta organización de derechos humanos tan duramente atacada del golpe de Estado de 2009 a la fecha, y a pesar de contar con medidas de protección de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, porque ya son varias las formas en que han sido atacadas, con intentos de secuestro, el segundo hace menos de un mes, a la hija de la Directora Ejecutiva de dicha organización, Sandra Zambrano, golpizas públicas a varias de sus miembras, seguimiento continuo, asaltos anteriores a sus instalaciones, entre muchos incidentes que pueden contarse.

Denunciamos que las autoridades, DGIC como la Secretaría de Seguridad y Ministerio Público han sido negligentes ante la denuncia presentada por APUVIMEH de este nuevo incidente de seguridad, cometiendo abusos como negarse a tomar huellas en el lugar de los hechos, irrespeto al tiempo que indica la ley para que les sea asignado un investigador y mucha displicencia en la respuesta a las constantes llamadas al enlace asignado en la Secretaría de Seguridad por sus medidas cautelares.

Este asalto es claramente un hecho más de los tantos de persecución política a las organizaciones de derechos humanos que constantemente hemos venido denunciando abusos de poder de quienes desgobiernan, criminalizando las luchas e instalando el terror en la población en general y en espacial a defensoras y defensores de derechos humanos.

Condenamos el hecho y nos sumamos a la exigencia de APUVIMEH y muchas otras organizaciones nacionales e internacionales de una investigación seria y el castigo a los autores intelectuales de estos hechos criminales.

!!DEFENDIENDO EL DERECHO A DEFENDER!!
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